
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Είναι γνωστό ότι ο δήμαρχος Πατρέων Κώστας Πελετίδης παραπέμθηκε σε δίκη στις 

13 Φλεβάρη ύστερα από μήνυση τέως βουλευτή της «Χρυσής Αυγής» με την 

κατηγορία της παράβασης καθήκοντος. Η δίκη διακόπηκε και θα συνεχιστεί στις 23 

Φλεβάρη. Ο Κ. Πελετίδης δικάζεται γιατί, υλοποιώντας και αντίστοιχες αποφάσεις 

του Δημοτικού Συμβουλίου της πόλης, δεν διευκόλυνε τη δράση της ναζιστικής 

εγκληματικής οργάνωσης, στις εκλογές του 2015.  Επιπλέον, ο δήμαρχος Πατρέων 

κατηγορείται επειδή δεν έδωσε στους χρυσαυγίτες στοιχεία σχετικά με το πόσα 

παιδιά μεταναστών φιλοξενούνται στους παιδικούς σταθμούς του δήμου. 

Στη συνεδρίαση της 21
ης

 Φλεβάρη το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου, μετά από 

πρόταση της Λαϊκής Συσπείρωσης, ενέκρινε ομόφωνα το παρακάτω ψήφισμα: 

«To Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου καταδικάζει τη συνεχιζόμενη δίωξη του δημάρχου της 

Πάτρας, επειδή δε διευκόλυνε την εγκληματική ναζιστική οργάνωση της Χρυσής Αυγής 

να προπαγανδίσει τις φασιστικές της αντιλήψεις, στις βουλευτικές εκλογές του 2015, 

καθώς και γιατί αρνήθηκε να παραδώσει στους χρυσαυγίτες στοιχεία με τα πόσα παιδιά 

μεταναστών φιλοξενούνται στους παιδικούς σταθμούς του Δήμου. 

Ο δήμαρχος Πάτρας στάλθηκε σε δίκη από το Σώμα Επιθεωρητών - Ελεγκτών 

Δημόσιας Διοίκησης, με την κατηγορία της παράβασης καθήκοντος. Γι' αυτούς φαίνεται 

θεωρείται παράβαση καθήκοντος το να μην αφήνεις το φασιστικό και ρατσιστικό 

δηλητήριο της Χρυσής Αυγής να εμποτίζει το λαό και κυρίως τη νεολαία της χώρας μας, 

να αποκαλύπτεις τον πραγματικό της ρόλο ως απόγονοι των ναζί, να αναδεικνύεις την 

εγκληματική της δράση απέναντι σε μετανάστες και ανθρώπους του λαϊκού κινήματος. 

Οι ευθύνες που βαραίνουν την κυβέρνηση αλλά και το διορισμένο από αυτήν γενικό 

γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης, που επιτρέπει τη συνέχιση αυτής της δίωξης, 

είναι πολύ μεγάλες. 

Η απόφασή αυτή του Σώματος Επιθεωρητών-Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης προκαλεί, 

ιδιαίτερα τώρα, που συμπληρώνονται τρία χρόνια από τη δολοφονία του Παύλου 

Φύσσα από τους χρυσαυγίτες. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου εκφράζει την αποφασιστικότητά του να μην επιτρέψει 

σε κανέναν να κατηγορεί δημάρχους επειδή έχουν πολιτική θέση και στάση απέναντι 

στα φασιστοειδή και την εγκληματική τους δράση. Ο λαός μας έχει μνήμη. Οι θηριωδίες 

των ναζί μαζί με τους ντόπιους συνεργάτες τους, τα ολοκαυτώματα σε κάθε γωνιά της 

Ελλάδας, μας θυμίζουν την αντίσταση του λαού μας απέναντι στο τέρας του φασισμού, 

μας εμπνέουν για τους αγώνες του σήμερα. 



Το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου ζητά να σταματήσει η δίωξη του δημάρχου Πατρέων 

καθώς και να αναλάβουν προς αυτήν την κατεύθυνση ανάλογη πρωτοβουλία η 

κυβέρνηση και οι αντίστοιχες κρατικές υπηρεσίες.» 

Πάρος 12-02-2017 


